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1. Tomaz, Tadej in Nik so se odlo€ili, da bodo na vrh klanca spravili zaboj z maso 40 kg. Tomaz je
uporabil klanec, Tadej ga je dvignil preko pritrjenega Skripca, Nik pa ga bo dvignil preko
gibljivega Skripca.
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2. Razdalja od skale do podporml\(a je 15 cm. Skala je tez 00 N in jo dvignemo s pomogjo

vzvoda s silo 30 N. Kolik$na je razdalja od podpornika do nase roke?
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3. Janko kotali sod po 9 m dolgem in 1,5 m visokem klancu. Teza soda je 600 N.
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a) KolikSna je potisna sila Janka?
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b) Koliksno delo bo Janko opravil, ko bo sod prlkotalll do vrha?
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4. Delavec lahko dvigne 500 N teZko vre€o cementa 1,5 m visoko s pritrienim Skripcem, z gibljivim

Skripcem ali brez orodja. Dopolni tabelo.

pot bremena sila roke pot sile roke opravljeno delo
iy, JEPUG (vreCe cementa)
pritrjeni Skripec oo 5 60\ AS ™ 3503
gibljivi Skripec ASw 150N Rt 450)
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